Matematika za 1. letnik 

Ulomki – vaje za test


1. Teoretična vprašanja (povsod napiši primere!):

a. Zapiši definicijo potence an, a0 in a-n.

b. Kaj pomeni potenca z negativnim eksponentom?

c. Zapiši pravila za računanje s potencami.

d. Kako eksponent vpliva na predznak potence z negativno osnovo?

e. Zapiši pravila za računanje z ulomki (seštevanje, množenje, deljenje).
f. Kdaj ulomek ni smiseln? Kdaj je enak 0? Kdaj je enak 1? Kdaj je manjši (večji) od 1?
g. Kaj je dvojni ulomek?

h. Kako ulomek spremenimo v decimalno številko?

i. Kakšne decimalne številke lahko dobimo iz ulomkov?

	ulomek
	potenca
	decimalni zapis
	mešana številka 
(celi del posebej)
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j. Opiši računanje z decimalnimi številkami!

2. Dopolni tabelo: vsako od danih števil zapiši v obliki ulomka, mešane številke, potence in decimalne številke!
3. Zapiši pri katerih vrednostih spremenljivke x naslednji ulomki niso smiselni in kdaj so enaki 0! 
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4. Okrajšaj ulomke!
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5. Izračunaj!  
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6. Poenostavi! 
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